



Feas

R. Cap. Argemiro Monteiro Vanderley, 161
3º andar
Capão Raso – Curitiba/PR
CEP 81.130-160
(41) 3316-5927
www.feaes.curitiba.pr.gov.br

Boletim de esclarecimento nº 4

Processo Administrativo nº: 012/2022.

Pregão Eletrônico nº: 011/2022.

Objeto: “Contratação de fornecedor para prestação de serviços de locação de microcomputadores, notebooks e workstations, com suporte, assistência técnica e manutenção preventiva e corretiva pelo período de 12 (doze) meses, para a Fundação Estatal De Atenção À Saúde (Feas)”.

Informamos que foi recebido pedido de esclarecimento para o certame em epígrafe nos seguintes termos:

Boa tarde Dr.

Representando a empresa Simpress/Hp gostaríamos de solicitar os seguintes esclarecimentos para o edital supracitado:

1 – Entendemos que para as travas de segurança podemos considerar um cabo de segurança compatível com o slot empregado no equipamento. Está correto nosso entendimento?

2 – Entendemos que será aceito adaptador de tomada tipo "T", para conexão com de monitor e microcomputador em uma única tomada. Está correto nosso entendimento?

Att,

Felipe Mocelin

COMERCIAL CORPORATE – PR/SC

Tel.: 11 3238-9400

Cel.: +55 41 99600-3231

E-mail: famocelin@simpress.com.br

Site: www.simpress.com.br

Alameda Ásia (Polo Empresarial) , 201 - Andar 1,2 e 3 - Tamboré

06543-312 - Santana de Parnaíba - SP - Brasil



Feas

R. Cap. Argemiro Monteiro Vanderley, 161
3º andar
Capão Raso – Curitiba/PR
CEP 81.130-160
(41) 3316-5927
www.feaes.curitiba.pr.gov.br

Por se tratar de questões de ordem estritamente técnica, este questionamento foi enviado ao setor responsável da Feas, o qual se manifestou conforme segue

1 – Entendemos que para as travas de segurança podemos considerar um cabo de segurança compatível com o slot empregado no equipamento. Está correto nosso entendimento?

Resposta Feas: Sim, desde que sejam próprios para uso em computadores e com controle por chave (não de senha).

2 – Entendemos que será aceito adaptador de tomada tipo "T", para conexão com de monitor e microcomputador em uma única tomada. Está correto nosso entendimento?

Resposta Feas: Não serão aceitos adaptadores de tomada. Será necessário a entrega dos equipamentos com cabos em "Y", mesmo que eles não integrem o conjunto original de fábrica.

Atenciosamente,

Curitiba, 28 de janeiro de 2022.

Mirelle Pereira Fonseca
Pregoeira